



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 8 июля 2011 года

№ 26 (7498)

**В номере:**

**ДЕЛО ЕСТЬ -  
ВИНА НЕ НАДО**

СТР. 3

**По лезвию  
ОГНЯ**

СТР. 3

**Выселить  
СТР. 4  
нельзя  
оставить**

## Прибайкалье в тройке лидеров

**ПЕРВЫМИ ПОЧЁТНЫМИ ГОСТЯМИ** презентационной площадки Прибайкальского района стали министр финансов России **Леонид КУДРИН**, полномочный представитель Президента России в Сибирском федеральном округе **Владимир ТОЛОКОНСКИЙ** и Президент Бурятии **Вячеслав НАГОВИЦЫН**. Встречал гостей глава района **Сергей СЕМЁНОВ**. После обмена приветственными словами и поздравлениями делегация двинулась дальше. Но всё по-порядку.



Когда Прибайкальский район стоял в стройном ряду других районов республики на Площади Советов 1 июля, в первый день празднования 350-летия добровольного вхождения Бурятии в состав России, мы испытали гордость.

Единая форма в бело-голубых тонах, синий развевающийся флаг с гербом района, персонажи в русских, казахских и бурятских национальных костюмах – мы смотрелись более чем хорошо. В шествии нашей делегации прини-

мали участие депутаты Народного Хурала А.Д. Серёдкин, С.Г. Мезенин, главы поселений района, Почетные граждане – Кокин В.Я., Антропов С.Б., Руднев Л.И. Всего от нашего района в мероприятии участвовало около 130 человек.

После торжественной части и показательных выступлений артистов огромная колонна двинулась на проспект Победы, где размещались презентационные площадки муниципальных образований республики.

*Подробнее на 2-й стр.*

### Представители Прибайкалья примут участие в Байкальском информационном форуме

С 14 по 17 июля в г. Улан-Удэ пройдёт Байкальский информационный форум, в котором примут участие представители г. Москвы, Тюменской области, Республики Саха-Якутия, Иркутской области, Новосибирской области, Челябинской области, Курганской области, а также муниципальных образований Республики Бурятия. В их числе и представители нашего района.

На форуме будут обсуждаться вопросы развития информационного общества в Российской Федерации, рассмотрят такие аспекты, как цифровое телевидение, новые информационные технологии, электронные библиотеки, роль СМИ в информационном обществе и другие.



### Цифровое телевидение - дело будущего?

Недавно в выпуске «Вести-Сибирь», а также по республиканскому телевидению прошла информация, что в Бурятию наконец-то пришло цифровое телевидение. Естественно, эта информация вызвала вопросы у наших читателей: по всей территории республики будет действовать «цифра» или только в Улан-Удэ и когда цифровое телевидение появится в районе?

Наш корреспондент позвонил на ретранслятор, и вот что ему ответил инженер Г.А. Анисимова:

- Пока никакими данными о цифровом телевидении мы не располагаем. Более подробную информацию можно получить из республиканского телецентра.

Редакция смогла дозвониться до заместителя главного инженера телецентра В.Е. Патрахина, который пояснил, что на первом этапе внедрения цифрового телевидения в этом году из района к нему будут подключены отдалённые Баргузинский и Курумканский. Прибайкалье, по его словам, попадет на четвёртый этап, согласно которому «цифра» в наш район придёт в 2015 году, в лучшем случае (при наличии достаточного финансирования) - в 2013 году.

Пётр КАЗЬМИН.

**УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКИ!** Налоговой службой 19 июля проводится семинар об **имущественных налогах, налоговом контроле и налоге на доходы физических лиц, а 28 июля будет проходить День открытых дверей.**

Также инспекция напоминает, что **31 июля** текущего года истекает срок уплаты авансовых платежей по транспортному и земельному налогу организаций, и не позднее **25 июля** - авансовых платежей по УСН.

### 10 июля - День рыбака

Профессиональный праздник отмечают рыбаки, специалисты органов рыбоохраны, ученые, все работники рыбной отрасли.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за умение преодолевать трудности, уверенно идти к намеченной цели. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, успехов в вашем нужном деле.

С праздником!

Глава МО «Прибайкальский район»  
С.А. СЕМЁНОВ.

### ПОГОДА

По данным Gismeteo.

8 июля - ясно, ночью +12°, днем +23°.  
9 июля - малооблачно, ночью +13°, днем +19°.  
10 июля - ясно, ночью +9°, днем +25°.  
11 июля - ясно, ночью +12°, днем +28°.  
12 июля - ясно, ночью +12°, днем +30°.  
13 июля - ясно, ночью +12°, днём +30°.  
14 июля - ясно, ночью +17°, днём +29°.